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13.04.2016                                                                                                      № 25
                                                      с. Ключевка

О снятии с учета вдовы участника Великой Отечественной 
войны Бирючевской А.И., как нуждающейся в улучшении 
жилищных условий

       В соответствии с Законом Оренбургской области от 23 ноября 2005 года № 2733/489/-III-ОЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», граждане, изменившие место жительства в пределах Российской Федерации за 5 лет до обращения с заявлением о принятии на учет нуждающихся в жилых помещениях, обязаны представить справки с мест их регистрации за указанный период и сведения о наличии (отсутствии) зарегистрированных прав на недвижимое имущество с мест их регистрации за указанный период.
В связи с тем, что на момент постановки на учет, как нуждающейся в улучшении жилищных условий 01.10.2014 года, не были предоставлены сведения за пять лет предшествующим дате постановки на учет выписки из ЕГРП, о правах и правах всех членов семьи на имеющие объекты недвижимого имущества постановляю:
1. Снять с учета вдову ветерана Великой Отечественной войны Бирючевскую Анну Ивановну, как нуждающуюся в улучшении жилищных условий.
1. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
1. Постановление вступает в силу со дня его подписания.


Глава сельсовета                                                                            А. В. Колесников
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