
Пояснительная записка
к проекту  бюджета  поселения на 2020 и плановый период 2021-2022 год

При формировании проекта местного бюджета использовались показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Ключевский сельсовет  на 2020-2024 гг .
Доходная часть местного бюджета, предлагаемая к утверждению, на 2020 год составляет 7332,3 тыс. рублей. Расходы местного бюджета предусматриваются на 2020 год – в сумме 7332,3 тыс. рублей.

I. Прогноз доходов в бюджет поселения  на 2020-2022 гг  .
Прогноз доходов бюджета поселения на  2020-2022 гг  составлен на основе ожидаемого исполнения бюджета  за 2019 год и прогноза социально-экономического развития  поселения на 2020 - 2024 года.
Налог на доходы физических лиц

Фонд оплаты труда учтен в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Оренбургской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
 Объём поступлений налога на доходы физических лиц ,  рассчитывается исходя из налоговой базы по налогу на доходы физических лиц по форме № 5-НДФЛ «Отчёт о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами»   и  № 5-ДДК «Отчёт о декларировании доходов физическими лицами» сложившаяся за предыдущие периоды (налоговые вычеты, ставки, суммы налога, подлежащие возврату из бюджета) и с учетом индексации оплаты труда.
Норматив отчислений в бюджет   поселения – 15,0 процентов.
Налог на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2020год прогнозируется в сумме 329.0 тыс. рублей.
Акцизы по подакцизным товарам
Акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории  Российской Федерации , аккумулируются на счете уполномоченного органа Федерального казначейства и распределяются по субъектам Российской Федерации по нормативам, установленным законом о федеральном бюджете (согласно проекту закона о областном бюджете на 2020 год , составляет 10% от указанного источника. Норматив отчислений в бюджет поселения установлен на  2021-2022гг  в размере 0,1187 % .

Налог на имущество физических лиц
   Налог на имущество физических лиц  исчислен  из общей кадастровой стоимости  строений, помещений и сооружений с учетом  вычетов ,установленных НК РФ и   с учетом коэффициента переходного периода исходя их отчета  формы   № 5- МН   сумма налога, подлежащая уплате в бюджет в 2020 году  составляет  84,0 тыс.руб
Норматив отчислений в бюджет поселения составляет 100%.

Земельный налог – 484,0  тыс.рублей  на 2020 год прогнозируется    с учетом кадастровой стоимости земли  данным отчета формы №5-МН за 2018 год Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской с применением ставок , принятых Решением Совета депутатов.
 Норматив отчислений – 100%.
Государственная пошлина
Общий объем поступлений государственной пошлины в  бюджет поселения на 2020 год предусмотрен  в сумме 3,0 тыс. рублей.


                             Прочие неналоговые доходы.
[bookmark: _GoBack] В    доход бюджета поселения на 2020-2022 г. г. платежи не планируются.


Безвозмездные поступления

	Безвозмездные поступления в доходной части местного бюджета на 2020 год предусматриваются в сумме  5482,4 тыс. рублей, на 2021 год – 4947,8 тыс. рублей, на 2022 год – 5178,2  тыс. рублей.
	В составе безвозмездных поступлений учтены средства, подлежащие передаче из федерального бюджета ( Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты) в размере 92,2 тыс. руб,на 2021 год -92,6 тыс.руб, на 2022 год- 95,2 тыс.руб.
 Субсидии из областного бюджета на софинансирование расходных обязательств местного  бюджета  не предусмотрены. 


II. Проект расходов бюджета поселения на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов.
Расходы местного  бюджета на 2020  и на плановый период 2021 и 2022 годов сформированы на основе методики формирования местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденной постановлением  администрации  № 55-п от 07.11.2019г.
При формировании расходов местного бюджета использовались  Основные направления бюджетной политики на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  и муниципальные программы:
-  «Социально-экономическое развитие территории муниципального образования Ключевский сельсовет на период 2020-2024 г.г. »;
- «Устойчивое развитие муниципального образования Ключевский сельсовет на 2019-2023 годы».

                              Общегосударственные вопросы   

В 2020 году   увеличение фонда оплаты труда работников муниципального учреждения   планируется  с 1 октября на 3,8 %, в связи с этим объем бюджетных ассигнований на эти цели увеличен  согласно расчетам.
Начисления на фонд оплаты труда определены по единым тарифам  страховых взносов в системы пенсионного, социального и медицинского страхования на 2020-2022 годы в размере 30,2 процентов( включая тарифы страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных  заболеваний в размере 0,2 процента).
     В целях экономии расходов  бюджета поселения упорядочены расходы на служебные командировки, оплату теплоэнергии, электроэнергии, водоснабжения и водоотведения, услуг связи в натуральном выражении, а также на использование материальных запасов (бумага, заправка картриджей, горюче-смазочные материалы ,приобретение призов, грамот, сувениров, ценных подарков и пр.), ограничены расходы на приобретение служебных легковых автомобилей и  прочих   основных средств. 

Национальная оборона

В расходах  местного  бюджета учтены расходы на ведение первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты и на государственную регистрацию актов гражданского состояния .Финансовое обеспечение данных расходов планируется осуществлять за счет средств, ожидаемых к поступлению в форме субвенций из федерального бюджета.
Предусматриваются расходы по созданию и пополнению резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера,  для гражданской обороны  и обеспечения первичных мер пожарной безопасности, на организацию и содержание добровольной пожарной команды на 2020год – 470,0 тыс.руб, на 2021-420,0 тыс.руб, 2022 года- 470 ,0 тыс.руб  

Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
Размер ассигнований Дорожного фонда местного бюджета  на    2020–2022 годы определен в объемах 1351,9тыс. рублей, 1343,3тыс.рублей, 1406,6тыс. рублей соответственно по годам. 
Средства   Дорожного фонда направляются на содержание,  капитальный ремонт и  текущий ремонт сети автомобильных дорог общего пользования в населенных пунктах, на потребление электроэнергии на уличное освещение и содержание  уличного освещения , 

Другие вопросы в области национальной экономики

В данном подразделе предусматриваются расходы на оформление права собственности на объекты недвижимости и территориальное планирование территории муниципального образования Ключевский сельсовет в сумме 20,0 тыс.руб на 2020-2022  год 
Жилищно-коммунальное хозяйство
Расходы  бюджета поселения на жилищно-коммунальное хозяйство на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов предусматриваются в суммах: 693,0 тыс. рублей, 450,0 тыс. рублей, 391,0 тыс.рублей соответственно по годам , в т.ч. прогнозируется налог на имущество (водопроводная сеть с.Ключевка)- 323 тыс.рублей.
В рамках реализации мероприятий по поддержке коммунального хозяйства поселения упорядочены расходы на оплату теплоэнергии, электроэнергии, водоснабжения и водоотведения. Предусматриваются  расходы софинансирование   капитального ремонта водопроводной сети  и системы водоснабжения    в с.Старицкое  в сумме 220,0 тыс.руб.
 В составе расходов  бюджета  поселения предусмотрены средства на повышение стоимости коммунальных услуг  на  3,8 % , планируемых к потреблению бюджетными учреждениями в 2020 году и плановом периоде 2021-2022 годах.

Благоустройство
Озеленение территории МО Ключевский сельсовет
  Предусмотрены расходы на реализацию мероприятий  по озеленению территории поселения на 2020 год в сумме – 10,0 тыс.руб, на 2021-2022 гг – по 10.0 тыс.руб. 
Организация и содержание мест захоронения
Расходы предусмотрены на текущий ремонт кладбищ и  , находящихся на территории поселения в сумме 20,0 тыс.руб, 30,0тыс.руб, 40,0 тыс.руб   ежегодно, 
 Мероприятия по благоустройству   поселений
Расходы предусмотрены   на выполнение отдельных полномочий  по благоустройству территории поселения и составляют   в 2020 году - 110,0тыс.руб, 2021г -160,0 тыс.руб,   2022г - 200,0 тыс.руб .

Культура, кинематография
В 2020 году и плановом периоде 2020  - 2022 годов по разделу «Культура, кинематография» планируется направить средства в сумме 2123,0 тыс. рублей; 2200,0тыс.руб; 2200,0 тыс.руб соответственно по годам, на укрепление материально-технической базы учреждений культуры, выполнение работ и услуг по содержанию учреждений культуры и проведение культурно-массовых мероприятий, в т.ч. предусмотрены денежные средства в части полномочий, передаваемых в районный бюджет-1100,0 тыс.руб ежегодно.
.
Физическая культура и спорт
Расходы  бюджета по разделу «Физическая культура и спорт» предусмотрены в суммах:   12,4 тыс. рублей – на 2020 год,  15,5тыс. рублей – на 2021 год,   18,1 тыс. рублей – на 2022 год . 
Средства, передаваемые в районный бюджет по соглашению
Предусмотрены на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на 2020-2022 годы,  в т.ч. 
-  по контролю за исполнением бюджета  муниципального образования Ключевский сельсовет-  10,0 тыс,рублей ;
-  по утверждению генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утвержденного подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения – 11,9 тыс.рублей;
 - на осуществление полномочий контрольно-счетного органа муниципального района  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля- 9,8 тыс.рублей;
 -  организацию деятельности и расходы на содержание учреждений культуры, расположенных на территории МО Ключевский сельсовет – 1100,0 тыс.руб,  соответственно по годам.

Условно утвержденные расходы
В соответствии со статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в составе расходов  бюджета поселения на плановый период 2021 и 2022 годов предусмотрены расходы, не распределенные по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов, в объеме 2,5 процента общего объема расходов бюджета на 2021 год- 182,8тыс.рублей и в объеме 5,0 процента общего объема расходов бюджета на 2022 год- 382,1тыс.рублей.
                                               Резервный фонд
В составе расходов местного бюджета на 2020–2022 годы предусмотрены средства наформирование резервного фонда в сумме 20,0 тыс. рублей, соответственно -20,0 тыс.рублей,   -40,0 тыс.руб. Резервный фонд  планируется  не более 3 %   к общим расходам бюджета.
Глава администрации                               А.В.Колесников
Специалист 1 к.                                              В.В.Гартман




