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 ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Ключевского сельсовета  и урегулированию 
конфликта интересов

«24» августа 2020 года                                                                                     №  2
На заседании Комиссии присутствовали: 
	Колесников Андрей Владимиров
	-председатель комиссии - глава администрации муниципального образования Ключевский сельсовет;



	Гартман Елена Карловна
	- заместитель председателя комиссии  главный специалист – заместитель главы  администрации муниципального образования Ключевский сельсовет;



	Карпенко Анатолий Николаевич
	-секретарь комиссии - специалист администрации муниципального образования Ключевский сельсовет. 



	Члены комиссии:


	Терехов Виктор Николаевич
	-депутат Совета депутатов МО 
 Ключевский сельсовет;

	Проскуркина Ирина Геннадьевна
	 - депутат Совета депутатов МО 
   Ключевский сельсовет.


Повестка дня:
1. Определение способа голосования на заседании комиссии.
2. Рассмотрение уведомления представителю нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы муниципального служащего – наименование должности – Ф.И.О.
Перечень документов, представленных на рассмотрение комиссии:

1. Уведомления наименование должности Ф.И.О..

2. Копия решения ТИК от 12.03.2013 № 28 «О формировании участковой избирательной комиссии избирательного участка № 197 для обеспечения процесса голосования избирателей, участников референдума и подсчета голосов избирателей, участников референдума и назначении председателя участковой комиссии».

3. Проект трудового договора с МАУ МФЦ Беляевского района.

По первому вопросу члены комиссии решили проводить открытое голосование.

Результаты голосования: 

«за»  5   чел., «против»  0  чел., «воздержались» 0  чел.
По второму вопросу заслушали Колесникова А.В. председателя комиссии, который сообщил, что в комиссию  поступило уведомление от муниципального служащего администрации муниципального образования Беляевский сельсовет В.И.О. о выполнении иной оплачиваемой работы. 
- Ф.И.О. пояснила, что является председателем Участковой избирательной комиссии № 197 и в связи выборами в органы местного самоуправления 13 сентября 2020 года  будет выполнять иную оплачиваемую работу в избирательной комиссии с 01 сентября 2020 года по 14 сентября 2020 года. Работа будет проводиться в период нахождения ее в очередном трудовом отпуске, поэтому  выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет конфликт интересов.

Терехов Виктор Николаевич, член комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Ключевский сельсовета  и урегулированию конфликта интересов, депутат Совета депутатов МО Ключевский сельсовет, пояснил, что муниципальный служащий вправе с предварительным письменным уведомлением работодателя выполнять иную оплачиваемую работу, если  это не повлечет за собой  конфликт интересов. Выполнение данной работы не влияет на исполнение должностных обязанностей, так как специалист в момент выполнения иной оплачиваемой работы будут находится в отпуске, конфликта интересов не будет.

По итогам рассмотрения представленного уведомления Ф.И.О., о выполнении иной оплачиваемой работы комиссия решила:

Решили: дать согласие на участие  в качестве председателя участковой избирательной комиссии на выборах в органы местного самоуправления 13 сентября 2020 года, так как это не повлечет за собой конфликт интересов, предусмотренный статьей 14.1. Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: «за» - 4 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет.
По второму уведомлению И.О. пояснила, что будет выполнять иную оплачиваемую работу в учреждении муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Беляевского района», в качестве специалиста Ключевского ТОСП с 25 августа 2020 года. Режим работы будет следующим:

-четырехдневная рабочая неделя с предоставлением трех выходных дней;

- рабочие дни с понедельника по четверг, выходные дни- пятница, суббота воскресенье;

- продолжительность ежедневной работы – 1 час;

- время начала работы с 8 ч 00 мин;

- время окончания работы – 9 ч 00 мин, 
Так как рабочее время на основном месте работы начинается с 9 ч 00 мин, выполнение данной работы на рабочее время по основному месту работы не повлияет, поэтому  выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет конфликт интересов.

Терехов Виктор Николаевич, член комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Ключевского сельсовета  и урегулированию конфликта интересов, депутат Совета депутатов МО Ключевский сельсовет, в связи с тем, что сотрудник будет работать в часы, не совпадающие с рабочим временем, конфликта интересов не будет.

По итогам рассмотрения представленного уведомления Ф.И.О., о выполнении иной оплачиваемой работы комиссия решила:

Дать согласие на работу в качестве специалиста Ключевского ТОСПе 25 августа 2020 года, так как это не повлечет за собой конфликт интересов, предусмотренный статьей 14.1. Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: «за» - 4 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет.
По третьему уведомлению специалист  пояснила, что будет выполнять иную оплачиваемую работу в территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Оренбургской области (Оренбургстат), в качестве интервьюера по проведению выборочного обследования сельскохозяйственной деятельности личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, согласно контрактам на выполнение работ, связанных с проведением выборочного обследования сельскохозяйственной деятельности личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан. Режим работы в данных контрактах не предусмотрен, указаны лишь даты начала и окончания работ, то есть работу можно проводить как в не рабочее время, так и в выходной день, поэтому на рабочее время по основному месту работы не повлияет, поэтому  выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет конфликт интересов.

Терехов Виктор Николаевич, член комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Ключевского сельсовета  и урегулированию конфликта интересов, депутат Совета депутатов МО Ключевский сельсовет, в связи с тем, что специалист будет работать в часы, не совпадающие с рабочим временем, конфликта интересов не будет.

По итогам рассмотрения представленного уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы комиссия решила:

Ддать согласие на работу в качестве интервьюера по проведению выборочного обследования сельскохозяйственной деятельности личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, так как это не повлечет за собой конфликт интересов, предусмотренный статьей 14.1. Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: «за» - 4 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет.
	Председатель комиссии:                                             
	А.В. Колесников


	Заместитель председателя
	Е.К. Гартман


	Секретарь:                                                                   


	А.Н. Карпенко


	Члены комиссии:

	
	В.Н. Терехов


	
	И.Г. Проскуркина
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